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J E G Y Z  K Ö N Y V 
mely készült a Bugyi Nagyközségi Önkormányzat  

2009. október 15-i soros ülésén     

Testületi ülés helye: Nagyközségi Polgármesteri Hivatal ülésterme  

Jelen vannak: Somogyi Béla polgármester  
   
Bak Károlyné - alpolgármester,  
Szatmáriné dr. Drahos Ildikó - alpolgármester 
Bálintné Balogh Mária, Csizmadi László, Gyurászik Györgyné, Józsa László, 
Kohut Pál, Molnár Tibor, Nagy András Gábor, Rácz Zsolt, Szatmári Ben , 
Sz ke Sándor, Viola Gábor - képvisel k  

Tanácskozási joggal jelen vannak: Szatmári Attila - jegyz

 

  Török Anita - pénzügyi vezet

 

     

NAPIREND EL TT   

Somogyi Béla polgármester köszönti a soros önkormányzati ülésen megjelenteket.  

A polgármester megállapítja, hogy a testület határozatképes, 14 tagjából jelen van 12f .  
Rácz Zsolt és Csizmadi László jelezte, hogy késni fognak.  

A Polgármester Úr megkérdezi a Képvisel 

 

testület tagjait, hogy a napirendi pontokhoz 
szeretne e valaki kiegészítést tenni?  

Nagy András Gábor képvisel szeretne az Egyebekben a Túlóráról, 
Bálintné Balogh Mária a Humán papiloma véd oltás anyagi támogatásáról szeretne kérdezni.   

A Polgármester Úr a soros ülés napirendjét a meghívó és a szóban elhangzott kiegészítésekkel 
javasolja és megállapítja, hogy 14 igen szavazattal a Képvisel

 

- Testület elfogadta.   

1. Beszámoló a lejárt határidej határozatokról és a két ülés között végzett munkáról 
El adó: Somogyi Béla polgármester  

2. Beszámoló a Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú M vészetoktatási 
Intézmény 2008-2009. tanévér l és az új tanév beindításáról 
Véleményez : Oktatási, M vel dési, Szabadid és Sport Bizottság 
El adó: Németh Mihályné 

 

Iskolaigazgató 
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3. Beszámoló a Beleznay János Református Iskola 2008-2009. tanévér l és az új tanév 
beindításáról 
Véleményez : Oktatási, M vel dési, Szabadid és Sport Bizottság 
El adó: Andó János 

 
Iskolaigazgató   

4. Beszámoló a Napközi Otthonos Óvoda 2008-2009. tanévér l és az új tanév 
beindításáról 

            Véleményez : Oktatási, M vel dési, Szabadid és Sport Bizottság 
            El adó: Bálint Dezs né - Óvodavezet

  

5. El terjesztés a sitt-telep teljes kör környezeti felülvizsgálati dokumentáció 
elkészítésér l, árajánlatok ismertetésér l 
Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság 
                        Településfejlesztési Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 
El adó: Somogyi Béla polgármester  

6. El terjesztés a bels ellen rzési tevékenységr l 
Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság 
El adó: Szatmári Attila jegyz

  

7. El terjesztés a belterületi utcák felülvizsgálati engedélyezési terveinek elkészítésér l 
Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság 
El adó: Somogyi Béla polgármester  

8. El terjesztés a Bugyi 090/83 hrsz-ú terület energia ellátásának, fogyasztási mér hely 
kiépítésének költségér l 
Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság 
El adó: Somogyi Béla polgármester  

9. El terjesztés a községben hiányzó közvilágítási lámpatestek kivitelezési költségeir l 
Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság 
El adó: Somogyi Béla polgármester  

10. El terjesztés a Pannon GSM Távközlési Zrt. bázisállomás bérleti díjáról 
Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság 
El adó: Somogyi Béla polgármester  

11. Ravatalozó terveinek ismertetése 
Véleményez : Településfejlesztési Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 

            El adó: Somogyi Béla polgármester  

12. El terjesztés az önkormányzati rendeleteknek közösségi irányelvvel történ 
harmonizációjáról 
El adó: Szatmári Attila jegyz

  

13. Egyebek  

- Március 15. tér felújítása 
- Bugyi község külterületi útjainak karbantartása, utak melletti fakivágások 
- Túlóráról- Nagy András Gábor 
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- Humán papiloma elleni véd oltás anyagi támogatásáról - Bálintné Balogh Mária  
- Futsall pálya körüli kerítés 

 
Csizmadi László 

- Szelektív hulladékgy jt k 

 
Molnár Tibor   

Zárt ülés  

1. El terjesztés a 2009. július 18-i vihar okozta kár helyreállításához kapcsolódó 
támogatási kérelem újratárgyalásához   

Napirend tárgyalása  

1. Beszámoló a lejárt határidej határozatok végrehajtásáról, valamint 
a két ülés között végzett munkáról 

            El adó: Somogyi Béla 

 

polgármester 
            Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Somogyi Béla polgármester: Szeptember 14-én Kistérségi értekezleten vett részt, ahol f 
téma volt, hogy a kistérség munkaszervezete önállósodjon-e a gyáli önkormányzat munkájától 
vagy sem? Tájékoztatásul elmondja, hogy az ott dolgozók részben az Önkormányzatnak 
dolgoznak, részben a kistérségnek. Költségkimutatás készült arról, hogy mi lenne, ha külön 
válnának, így a költségek természetesen magasabb lennének, így abban egyeztek meg, hogy a 
jöv évig nem változtatnak rajta.  
Sok id t töltöttek pályázatok el készítésével. Integrált Közösségi Szolgáltató Tér pályázattal 
kapcsolatban volt megbeszélésen Budapesten, és helyi körben is több megbeszélést tartottak. 
Ez egészségmeg rzés pályázattal kapcsolatban is több tájékoztatón vettek részt.  
A Kazinczy iskola akadálymentesítésével kapcsolatban a lift beépítése több egyeztetést 
igényelt.  
A sportcsarnok pályázathoz még több számításra van szükség, hogy a pályázat feltételeinek 
megfelel e?  
Az ivóvíz és a szennyvízpályázat még ennél is több id t igényel, mert több jogi kérdés is van, 
amit még tisztázni kell szakemberek segítségével.  
A szervezetfejlesztési program keretében a hivatal dolgozói közül 9 f

 

sikeres ECDL vizsgát 
tett, illetve a dolgozók kétnapos csapatépít tréningen vettek részt.  
A Helyi Vidékfejlesztési Egyesület elnökségi ülésén vett részt, ahol az októberben és 
novemberben megjelen pályázatok hármas és négyes tengely pályázati lehet ségeit és 
részletes feltételeit beszélték meg, továbbá a 13 település tájékoztatójának id pontját 
egyeztették. Bugyi község volt az ötödik helyen, amelyre közel 50 vállalkozó, magánszemély 
és civil szervezet kapott meghívást, de csak négy-öt érdekl d volt.   

A napirend tárgyalása közben megérkezett Rácz Zsolt képvisel , így a testület létszáma 13 
f .   

A kerékpár-út garanciális bejárása és a hibák jegyz könyvezése megtörtént, a kivitelez még 
nem tett semmit a hibák helyreállításában, és egy intézkedési határideje pénteken már le is 
járt.  
A kiskunlacházi útépítéssel kapcsolatos koordinációs értekezletek kéthetente keddenként 9 
órakor a Hivatal Tanácstermében vannak megtartva, mely során tájékozódni lehet a felújítási 
folyamatokról. A megbeszélések nyilvánosak, bárki részt vehet rajta, és a problémákat 
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jelezheti. Az utolsó értekezleten három hibát jegyz könyveztetett, mi szerint a forgalmi rendet 
tegyék egyértelm vé a községben, a lakótelepi kanyar bels ívének lebetonozásához fogjanak 
hozzá, továbbá jegyz könyvbe vetette, hogy az idén aszfaltozott utak, amennyiben jelent s 
károsodást szenvednek a megnövekedett teherautó forgalom miatt, a helyreállításához 
ragaszkodni fog az Önkormányzat.   

Józsa László képvisel : Megkérdezi, hogy a kerékpár-út elmaradt javítása mikor lesz pótolva 
és mi a következménye a határid be nem tartásának?   

Somogyi Béla polgármester: Felszólítás fogja követni, amit levélben is meg fognak küldeni, 
de telefonon is tartják a kapcsolatot. A vízelvezetést és a folyókák kijavítását kellett volna 
elvégezni, ezeknek járt le a határideje. 30-50 méter aszfaltot fel kell marni, és újra kell 
aszfaltozni, de ez nem szerepel a kéthetes határid ben. A növények nagy részét újra kell 
ültetni, mert nem éledtek meg. A festéseket javítani kell az útkeresztez désekben. A tükröket 
az Önkormányzat vásárolta meg, továbbá a módosított kitáblázást pótolni kell.   

Szatmári Ben képvisel : Úgy gondolja, hogy a kiskunlacházi út felújítását már nem kellett 
volna elkezdeni ebben az évben. A kitáblázások sem megfelel ek, a gépkocsivezet k 
nincsenek megfelel en tájékoztatva, ezért az autók a földekre hajtanak, ezáltal a gazdák 
terményeit tönkreteszik. A betonozó gép egy hét óta nem dolgozik, a munkálatok nem 
haladnak. Tenni kell valamit, hogy a közlekedés megoldott legyen, mert az szi áru 
betakarítás elkezd dik, de a járhatatlan utak miatt akadályoztatva vannak a gazdák.   

Somogyi Béla polgármester: A közlekedést úgy kell megoldani a kiskunlacházi úton, hogy 
akadályoztatva ugyan, de lehessen közlekedni azoknak a személyeknek, akiknek feltétlenül 
szükséges. A kiskunlacházi út forgalmi rendje teljesen világos, napközben teljes útlezárás 
van, nem lehet közlekedni egyik irányban sem. A 2.5 km-es szakaszt szeretnék befejezni a 
novemberi leállás el tt, a gépek viszont azért állnak egy hét óta, mert a betonnak megvan a 
kötési ideje, amit ki kell várni. A novemberi munkák leállása után tavaszig a forgalmi rend 
vissza fog állni, az autók újra közlekedhetnek a teljes szakaszon.    

Gyurászik Györgyné képvisel : A kerékpár-úttal kapcsolatban érdekl dik, hogy a Teleki út 
41. szám el tti szakasz lesz e javítva? Közeledik a fagyos, csúszós id szak, 
balesetveszélyessé válhat, a gyerekek eleshetnek rajta.  

Somogyi Béla polgármester: Több hónapja foglalkoznak a probléma megoldásán, a gondot 
az okozza, hogy alatta van egy szikkasztó gy r , így nem lehet aszfalttal lezárni. Megtalálták 
a technikai megoldást a kijavításra, arra várnak, hogy az aszfaltozással elérkezzenek ehhez a 
szakaszhoz.   

Molnár Tibor képvisel : A Napközi konyha sarkánál lév aszfalton is megáll a víz, az 
aszfalt kb. 8 cm-rel a rács szintje alatt van, nem tud a víz lefolyni.  
A Teleki u. 17. számú ingatlan el tti árok már kisebb es zés esetén is megtelik vízzel.   

A napirend tárgyalása közben megérkezett Csizmadi László képvisel , így a testület 
létszáma 14  f .   

Somogyi Béla polgármester: A hibák észlelésekor az említettek is bekerültek a 
jegyz könyvbe, a javítások el lesznek végezve átfolyó beépítésével.   
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További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület  

194/2009. (X. 15.) sz. határozat

  
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -testülete a 
lejárt határidej határozatok végrehajtásáról szóló polgármesteri 
beszámolót, valamint a két ülés között (2009. szeptember 11. 

 

október 15.) végzett munkáról elfogadja.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : azonnal  

2. Beszámoló a Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú 
M vészetoktatási Intézmény 2008-2009. tanévér l és az új tanév 

beindításáról 
Véleményez : Oktatási, M vel dési, Szabadid és Sport Bizottság 
El adó: Németh Mihályné 

 

Iskolaigazgató 
            Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Józsa László képvisel : Az Oktatási Bizottság a napirendet részletesen megtárgyalta és 
elfogadására javasolja, továbbá megköszöni az Igazgató asszonynak, hogy a napközi 
igénybevételével kapcsolatban elkészítette a felmérést, a beszámolót nagyon részletesnek és 
tartalmasnak tartották a bizottság tagjai.   

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület  

195/2009. (X.15.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -testülete a 
Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú 
M vészetoktatási Intézmény tájékoztatóját a 2008-2009. 
tanévr l és az új tanév beindításáról elfogadja.  

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : azonnal  

3. Beszámoló a Beleznay János Református Iskola  
2008-2009. tanévér l és az új tanév beindításáról 

Véleményez : Oktatási, M vel dési, Szabadid és Sport Bizottság 
El adó: Andó János 

 

Iskolaigazgató  
            Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva   

Somogyi Béla polgármester: Részletesnek és áttekinthet nek tartja a beszámolót, egyúttal 
megköszöni az Igazgató úr munkáját.  
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Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület  

196/2009. (X.15.) sz. határozat

  
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -testülete a 
Beleznay János Református Iskola tájékoztatóját a 2008-2009. 
tanévr l és az új tanév beindításáról elfogadja.  

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : azonnal  

4. Beszámoló a Napközi Otthonos Óvoda 2008-2009. tanévér l és az új 
tanév beindításáról 

            Véleményez : Oktatási, M vel dési, Szabadid és Sport Bizottság 
            El adó: Bálint Dezs né - Óvodavezet

 

            Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Józsa László képvisel : Az Oktatási bizottság szintén megtárgyalta a napirendet és 
elfogadásra javasolja.   

Bak Károlyné alpolgármester: Lehet-e már többet tudni a bölcs de-óvodáról?   

Bálint Dezs né óvodavezet : Egyenl re úgy néz ki, hogy a községben továbbra sem 
megvalósítható, csak az épület b vítésével.   

Somogyi Béla polgármester: Ezzel kapcsolatban kiküldték az óvodákba az anyagot, és 
fórumot is fognak tartani, ahova a bizottsági tagokat is meg fogják hívni.    

Rácz Zsolt képvisel : Megkérdezi, hogy mekkora kötelezettséget ró az Önkormányzatra és 
abban az esetben is megvalósítható-e, ha csak egy-két szül fogja igénybe venni?  

Bálint Dezs né óvodavezet : Ezt leginkább a családi napközivel lehetne megvalósítani.   

Rácz Zsolt képvisel : Azt is fel kell mérni, hogy az Önkormányzat tudja-e támogatni a 
családi napközi költségeit. Más a helyzet abban az esetben, ha törvény írja el a 
kötelezettséget.   

Somogyi Béla polgármester: Az utóbbi években a bölcs de intézménye vissza lett szorítva, 
amire most ismét igény nyílhat azzal, hogy a GYES id szaka lerövidül. Jelenleg az az 
átmenet van kialakulóban, hogy az óvodákban is lehet napközi 

 

bölcs dét üzemeltetni, ami 
átmenet az óvoda és a bölcs de között. Vannak, akik magánemberként is érdekl dnek, hogy 
megfelel szakképzettséggel megvalósítják az óvoda 

 

napközit. Az Önkormányzatnak kell 
eldönteni, hogy van e lehet ség ezt megvalósítani, de el tte az igényekhez a felméréseket el 
kell végezni.   

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület   
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197/2009. (X.15.) sz. határozat

  
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -testülete a 
Napközi Otthonos Óvoda tájékoztatóját a 2008-2009. tanévr l 
és az új tanév beindításáról elfogadja.  

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : azonnal   

5. El terjesztés a sitt-telep teljes kör környezeti felülvizsgálati 
dokumentáció elkészítésér l, árajánlatok ismertetésér l 

Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság 
                        Településfejlesztési Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 
El adó: Somogyi Béla polgármester 

            Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva   

Somogyi Béla polgármester: Az el terjesztésben olvasható, hogy azért van szükség a 
dokumentáció elkészíttetésére, hogy ne kelljen a sorozatos büntetéseket fizetni az 
Önkormányzatnak. Bizonyos el írásokat el kell végezni, amit próbálnak minél kevesebb 
költséggel megoldani, igaz, már a dokumentáció elkészítése sem olcsó.   

Rácz Zsolt képvisel : A Pénzügyi bizottság döntése az volt, hogy az Önkormányzatra rótt 
kötelezettséget végezzék el.    

Sz ke Sándor képvisel : Érdekl dik, hogy az eddig elvégzett munkák elszámolása 
megtörtént-e?    

Somogyi Béla polgármester: A kifizetés még nem történt meg, mert a vállalkozó több 
munkát is végzett, munkanemenkénti megosztásra van szükség a vállalkozó részér l.    

Szatmári Ben képvisel : Mindhárom árajánlatot drágának tartja, úgy gondolja, hogy a 
felülvizsgálati munkát ismét meg kell hirdetni, és a jelenlegi árnál legalább 50 %-kal olcsóbb 
ajánlatot szabad csak elfogadni. Felhívja a figyelmet, hogy a 2009. december 31.-i határid re 
figyelni kell, nehogy kicsússzanak a határid b l.    

Somogyi Béla polgármester: Egyet ért a véleménnyel, és javasolja, hogy kérdezzék meg a 
Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Társulás cégét l, továbbá egyéb cégekt l is kér az 
Önkormányzat ajánlatokat.    

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület  
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198 /2009. (X.15.) sz. határozat

  
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -testülete a 
Közép-Duna- Völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Vízügyi Felügyel ség KTVF:21877-3/2009. számú 
határozatában a Bugyi községi temet melletti 372 hrsz-ú 
ingatlanon végzett hulladékkal való feltöltés környezetre 
gyakorolt hatásának feltárására és megismerésére 

 

teljes kör 
környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentáció elkészítésére 
további árajánlatokat kér be.  

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 30 nap   

6. El terjesztés a bels ellen rzési tevékenységr l 
Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság 
El adó: Szatmári Attila jegyz

 

            Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva   

Somogyi Béla polgármester: Mindössze névváltozásról van szó, egyéb változást nem jelent.   

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület    

199/2009. (X.15.) sz. határozat

  

1.  Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képvisel -testülete 
felhatalmazza Somogyi Béla polgármestert, valamint Szatmári 
Attila jegyz t, hogy a hivatal és hogy a hivatal és intézményei 
bels ellen rzési tevékenységére vonatkozóan az EL-SZÁM 
Ellen rz és Számviteli Szolgáltató Kft.-vel (székhelye: 2310 
Szigetszentmiklós, Szent Miklós útja 16/b. II. 7., adószáma. 
14820791-2-13) szerz dést kössön 2009. szeptember 1. 
napjával. A szerz dés havi díja bruttó 62.500.- Ft. 
2. A szerz dés aláírásával egyidej leg a Fodor Könyvel és 
Adótanácsadó Kft.-vel hatályos bels ellen rzési tevékenységre 
vonatkozó szerz dést a Képvisel -testület a felmondási id 
mell zésével felmondja   

Határid : azonnal  
Felel s: Somogyi Béla polgármester  

    Szatmári Attila jegyz

    



10

7. El terjesztés a belterületi utcák felülvizsgálati engedélyezési terveinek 
elkészítésér l 

Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság 
El adó: Somogyi Béla polgármester 

            Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Somogyi Béla polgármester: A pályázat úgy lett beadva, hogy el tte az aktualizálás el lett 
végeztetve. A határid rövidsége miatt más céget nem tudtak megkérdezni.   

Rácz Zsolt képvisel : A Pénzügyi bizottság támogatta a határozati javaslat elfogadását. A 
felülvizsgálati engedélyezési terveinek költsége sikeres pályázat esetén elszámolható 
költségnek számít, tehát anyagi kötelezettséget nem jelent az önkormányzatnak.   

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület   

200/2009. (X.15.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képvisel -testülete 
tudomásul veszi, hogy a Szabadság , a Zrínyi, a Hatház, a 
Munkácsy, a Terv, a Vörösmarty és a József A. utcák 
felülvizsgálati engedélyezési terveinek, valamint a Dr. Abay 
Frigyes utca módosított engedélyezési tervének elkészítését az 
URANUS 2002. Mérnöki Iroda Kft. elvégezte.  
A képvisel -testület jóváhagyja a bruttó 1.875.000.- Ft 
megbízási díjat.  

Határid : azonnal 
Felel s: Somogyi Béla polgármester  

  Szatmári Attila jegyz

   

8. El terjesztés a Bugyi 090/83 hrsz-ú terület energia ellátásának, 
fogyasztási mér hely kiépítésének költségér l 

Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság 
El adó: Somogyi Béla polgármester 

            Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Somogyi Béla polgármester: A motocross és a lovas pálya villamos energia ellátásáról van 
szó. Elhelyeztek egy trafót, amelynek ára 288.000.- Ft volt. Az el terjesztésben szerepel ár 
tartalmazza a 20 KW-ot és a három fázist tudja biztosítani, továbbá tartalmazza a 3 db 
életvédelmi relét, a 12 db 220-as konnektort, és a 4 db háromfázisú csatlakozót és a mér órát.   

Rácz Zsolt képvisel . A Pénzügyi bizottság megtárgyalta a napirendet és elfogadásra 
javasolja. A bizottság tagjai úgy látják, hogy a lovas egyesületnél jó kezekben van a terület, a 
további lovas rendezvények megtartásához megfelel az áramellátás, amely már 
nélkülözhetetlen volt.   
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Somogyi Béla polgármester: A következ feladatok között szerepel, hogy az üzemeltetését 
jogilag rendezni kell. A motocross és a lovas pálya jelenleg szántó besorolású terület, de oda 
kell adni az üzemeltetést a sportolóknak, de a villanyszámlát az egyesületeknek kell fizetni, ne 
az Önkormányzatot terhelje a költség.   

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület   

201/2009. (X.15.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képvisel -testülete 
felhatalmazza Somogyi Béla polgármestert és Szatmári Attila 
jegyz t, hogy a Bugyi 090/83 hrsz-ú terület energia ellátására, 
fogyasztásmér hely kiépítésére szerz dést kössön bruttó 
1.042.338.- Ft összeggel a Kisduna-Vill Kft-vel (székhelye: 
2330 Dunaharaszti, Kazinczy u. 24/a., ügyvezet : Virág Gábor)  

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
             Szatmári Attila jegyz

 

Határid : azonnal   

9. El terjesztés a községben hiányzó közvilágítási lámpatestek 
kivitelezési költségeir l 

Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság 
El adó: Somogyi Béla polgármester 

            Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Somogyi Béla polgármester: A Csenkesz utcában még nem volt kiépítve a közvilágítás, de 
az építkezések számával egyre s r södtek a lakóházak, így ott is szükségessé vált a 
közvilágítás kiépítése. A Kölcsey utca, Rákóczi utca, Új utca, Vörösmarty utca végébe is 
kellett lámpatesteket elhelyezni, összesen 21 db-ot, amib l már 13 építése megvalósult.   

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület   

202/2009. (X.15.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képvisel -testülete a 2009. 
évi költségvetéséb l a községben hiányzó lámpatestek 
kiépítésére bruttó 73.250.- Ft/lámpatest összeget biztosít, 
maximum 21 db erejéig. 
Egyben felhatalmazza Somogyi Béla polgármestert a kivitelezés 
megrendelésére, a beruházási költség kifizetésére.  

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : azonnal  
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10. El terjesztés a Pannon GSM Távközlési Zrt.  
bázisállomás bérleti díjáról 

Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság 
El adó: Somogyi Béla polgármester 

            Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Somogyi Béla polgármester: A Pannon GSM Távközlési Zrt. kereste meg az 
Önkormányzatot egy lehet séggel, de a Pénzügyi bizottság úgy gondolta, hogy ez Pannon cég 
érdekeit szolgálná, így az a javaslat született, hogy 2010-ben felülvizsgálják a 2011. évben 
lejáró bérleti szerz dést.   

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület  

203/2009. (X.15.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képvisel -testülete a Pannon 
GSM Távközlési Zrt. antennatartó torony bérleti szerz désére 
vonatkozón jelenlegi ajánlatát nem fogadja el.  
A képvisel -testület vállalja, hogy a hatályos szerz dést 2010. 
év végén felülvizsgálja.  

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 30 nap  

11.  Ravatalozó terveinek ismertetése 
Véleményez : Településfejlesztési Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 

            El adó: Somogyi Béla polgármester 
            Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Somogyi Béla polgármester: A Településfejlesztési bizottság a napirendet megtárgyalta és 
az el terjesztésben olvasható javaslatokat tette. Szeretné, ha a képvisel -testület tagjai még 
tovább tárgyalnák a Ravatalozó helyének kijelölését a továbbtervezéshez.   

Bak Károlyné alpolgármester: A hely kijelölésével kapcsolatban érdekl dik, hogy nem 
mélyen fekv e a Ravatalozó megépítésére meghatározott terület?  

Somogyi Béla polgármester: A vízelvezetés megoldható, ezért nem tartja mélynek.   

Csizmadi László képvisel : Az urnasírhelyek már nagyon régiek, annak a helyén is 
elképzelhet nek tartja az épületet.   

Somogyi Béla polgármester: A bizottsági ülésen nem merült fel ez a helyszín.   

Sz ke Sándor képvisel : A jelenlegi Ravatalozó helyén megfelel bbnek tartaná az újat is 
megépíteni, nem a temet közepén. Amennyiben a zaj miatt választották ezt a helyet, úgy 
gondolja, hogy az is elég zajos a teherautók és a traktorok miatt.   

Somogyi Béla polgármester: Az elkerül -út megépülése után már nem lesz forgalmas a 
temet melletti sóderes út sem.  
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Bak Károlyné alpolgármester: Személy szerint  is jobb helyen tartja az urnasírhelyeknél az 
épületet, nem gondolja, hogy hátra kellene megépíteni. A sírköves gépeinek zaja jobban 
zavaró a temetésekkor, mint a teherutóké.   

Szatmári Ben képvisel : Jobban támogatja, ha a jelenlegi helyén épülne, mert halott 
kiszállítás a nap bármely szakában el fordulhat (akár este is), így nem kellene végigmenni a 
temet ben. Nem tudni mikor nyílik lehet ség ilyen pályázat beadására, de arra is gondolni 
kell, hogy a meglév épület bontását egybe lehetne kötni az új Ravatalozó építésével. 
Melléépítésre nincs lehet ség, mert nincs hozzá elegend hely, a jelenlegit meg b víteni nem 
szeretnék. Azt is fontosnak tartja, hogy az egyházak vezet jével is ismertetni kell a testület 
döntését, mert k is érintettek a temetkezések bonyolításában.   

Somogyi Béla polgármester: Amikor a terveket látta, már akkor mondta, hogy nem tartja 
megfelel nek a helyet, mert hátrány az is, hogy utat is kell építeni a Ravatalozó épületéig.   

Józsa László képvisel : Az Alpolgármester asszony véleményével ért egyet, nem javasolja a 
temet közepén a Ravatalozót, inkább a központi részhez tudja elképzelni a helyszínt.   

Somogyi Béla polgármester: Javasolja, hogy a következ Településfejlesztési bizottsági 
ülésre hívják meg a tervez Nagyszegi Sándort is, és a bizottsági és testületi ülésen 
elhangzottakat figyelembe véve tárgyalják tovább a napirendi pontot.   

Sz ke Sándor képvisel : Többen is jelezték, hogy a temet növényzetének kitisztítása után a 
temet külseje sivár. A meglév kerítések mellé lehetne alacsony növés fákat ültetni.  
Javasolja továbbá, hogy a sitt-telep oldala fel l is le kellene keríteni a temet t, mert jelenleg 
csak három oldalról van kerítés. Ehhez megfelel nek tartja az oszlopok lehelyezését és 
dróthálóval történ leválasztását.   

Somogyi Béla polgármester: A fák ültetésére van lehet ség, mert a tavalyi év folyamán 
vásároltak akciós növendék fákat, amik le vannak iskolázva az Önkormányzat területén. A 
kerítéssel történ leválasztásról pedig a következ TEK bizottsági ülésen fognak tárgyalni a 
Ravatalozó részletével együtt.  
További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület  

204/2009. (X.15.) sz. határozat

 

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -testülete úgy 
dönt, hogy a Ravatalozó terveihez az alábbi javaslatok szerint 
készüljön terv.  
- A tervhez képest az épület É-déli irányban legyen elfordítva 
- A mozgásában akadályozottak temet látogatók részére a 

ravatalozó mellett 8-10 fér helyes parkoló legyen tervezve 
- Az épülethez vezet út mellett padok kerüljenek 

feltüntetésre 
A fentiek figyelembe vételével a novemberi 
Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság a 
tervez vel 

 

Nagyszegi Sándorral- együtt a további részleteket 
megvitatja. 
Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 2009. november 19. 
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12. El terjesztés az önkormányzati rendeleteknek közösségi irányelvvel 
történ harmonizációjáról 

El adó: Szatmári Attila jegyz

 
            Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Szatmári Attila jegyz : Meg kellett vizsgálni azokat a rendeleteket, amelyek szolgáltatási 
díjakat, illetve vállalkozási feladatokat határoz meg, hogy az UNIO-s irányelveknek 
megfeleljen.  Öt Önkormányzati rendeletet érint, amit az Államigazgatási Hivatal felé is meg 
kell küldeni. A változtatással minden irányelvnek és szabályozásnak meg fog felelni.  

Bak Károlyné alpolgármester: A szemétszállítással kapcsolatban kérdezi, hogy ezek után 
meghatározott mennyiség szemetet fognak elszállítani?   

Szatmári Attila jegyz : A rendelet meghatározza, hogy mennyi szemetet szállítanak el, a 
szöveges része tartalmazza a szabályozást, de az önkormányzatnak nincs közszolgáltatási 
szerz dése. A szemétszállításkor továbbra is korlátlan mennyiség szemetet szállít a cég.   

Nagy András Gábor képvisel : Úgy emlékezik, hogy 2010. január 01-t l a közületek a 
szolgáltatóval állapodnak meg a szolgáltatási díjakról.   

Szatmári Attila jegyz : Ez így van, a közüzemi szállítást az Önkormányzatnak kell 
vizsgálnia, a szolgáltatóval a kapcsolatfelvétel folyamatban van. A közületek külön 
szolgáltatási szerz dést kötnek a Remondis Kft-vel, így az is el fordulhat, hogy külön 
szemétszállítási nap lesz kijelölve számukra.   

Molnár Tibor képvisel : Érdekl dik, hogy a víz készenléti díjánál a közületeknek miért kell 
többszörösét fizetni? Ezért semmi plusz szolgáltatást nem kapnak.   

Somogyi Béla polgármester: A lakosság óvása érdekében történik, hogy a közületeket 
nagyobb mértékben terhelik. A vállalkozó le tudja írni a költségeib l, így már csak 
kétszeresére csökkenhet a díj mértéke.  

Szatmári Ben képvisel : A hulladékszállítással kapcsolatban hiányolja a rendeletb l, hogy 
nincs meghatározva, hogy heti egyszeri ürítést tartalmaz a rendelet.   

Szatmári Attila jegyz : Mint említette az Önkormányzatnak nincs közszolgáltatási 
szerz dése, nem lehet korlátozni a mennyiséget, törvényi el írás szerint viszont ezt is meg 
kell határozni.   

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a rendelet-
tervezetet és megállapítja, hogy 14 igen szavazattal   

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -testülete 
megalkotta a 17/2009. (X.19.) számú rendeletét az önkormányzat 
tulajdonában lév közterületek használatáról és rendjér l a 
22/1996. (X.10.) sz. önkormányzati rendelet módosításáról.   

A Polgármester úr szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet és megállapítja, hogy 13 igen és 1 
nem szavazattal  
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Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -testülete 
megalkotta a 18/2009. (X.19.) számú rendeletét a köztisztaság 
fenntartásáról, a települési szilárd hulladék kezelésér l, a 
hulladékok szelektív gy jtésér l és ártalommentes elhelyezésér l 
szóló, többször módosított 10/2007.(VIII.15.) sz. önkormányzati 
rendelet módosításáról.  

A Polgármester úr szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet és megállapítja, hogy 14 igen 
szavazattal   

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -testülete 
megalkotta a 19/2009. (X.19.) számú rendeletét a víz és 
szennyvízcsatorna díjakról szóló 12/2009. (VI.22.) sz. 
önkormányzati rendelet módosításáról.   

A Polgármester úr szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet és megállapítja, hogy 14 igen 
szavazattal   

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -testülete 
megalkotta a 20/2009. (X.19.) számú rendeletét a temet kr l és a 
temetkezési tevékenységr l szóló többször módosított 21/2000. 
(VI.15.) sz. rendelet módosításáról.  

A Polgármester úr szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet és megállapítja, hogy 14 igen 
szavazattal   

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -testülete 
megalkotta a 21/2009. (X.19.) számú rendeletét a helyi 
vízgazdálkodási hatósági jogkörbe tartozó szennyvízelhelyezéshez 
kapcsolódó talajterhelési díjjal kapcsolatos adatszolgáltatási és 
eljárási szabályokról, valamint a díjfizetési kedvezményekr l és 
mentességekr l szóló többször módosított 18/2004. (X.01.) sz. 
önkormányzati rendelet módosításáról.    

13. Egyebek  

a) Március 15. tér felújítása  

Somogyi Béla polgármester: A Március 15. tér kialakításával kapcsolatban kérdezte a 
Településfejlesztési bizottság tagjait, hogy tervez knek milyen instrukciókat adhat a park 
tervezésére vonatkozóan? A bizottság tagjai az el terjesztésben olvasható elképzeléseket 
javasolják.   

Sz ke Sándor képvisel : Nem a park kialakításához kapcsolódik a felvetése, de a tér el tt 
lév 4 db nagy fa kivágását is javasolja a park rendezésével egybekötni.   

Somogyi Béla polgármester: Ezzel kapcsolatban megoszlottak a vélemények, a vállalkozó is 
megtekintette, és azt mondta, hogy ezek a fák még nincsenek elöregedve.  
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Molnár Tibor képvisel : Érdekl dik, hogy miért állt le a vállalkozó a park takarításával, 
továbbá a járdában és a szegélyben okozott károkat helyre állítja -e?  

Somogyi Béla polgármester: A járdában okozott károkról nem tud, meg fogja nézni. Az 
el z kérdésre válaszolva elmondja, hogy a vállalkozóval csak a fák kivágásáról volt szó, a 
tuskózásról nem, megfúrásos módszerrel benn lett volna hagyva. A vállalkozó megpróbálta a 
tuskókat kiszedni, és olyan jól haladt a munka, hogy mindet ki is szedte, de a díjában nem 
voltak megállapodva. A vállalkozó feladata már csak a gyökerek elszállítása, a többi már a 
parképítés része.   

Nagy András Gábor képvisel : Véleménye szerint világítást is kellene a bolt oldalára 
kiépíteni, mert amikor a fák megn nek, akkor a járda sötétben van.   

Somogyi Béla polgármester: Árajánlatot fog kérni, mert a lámpatestek kiépítéséhez 
földkábelre van szükség.    

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület   

205/2009. (X.15.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -testülete a 
Március 15. tér el tt - a Magyar Közút mellett - lév 4 db fa 
kivágásával egyet ért. 
A testület felhatalmazza Somogyi Béla polgármestert, hogy a 
fakivágáshoz tegye meg a szükséges intézkedést.  

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 30 nap   

b) Bugyi község külterületi útjainak karbantartása, utak melletti fakivágások  

Molnár Tibor képvisel : Akik a földjük mellett a fákat kivágják, fel kell hívni a figyelmüket 
arra, hogy ne csak a haszonfákat vágják ki, hanem a bozótot is takarítsák ki.   

Somogyi Béla polgármester: Err l már volt szó akkor, amikor azt tervezték, hogy a 
vállalkozóval végeztetik el a kivágást. Ebben a helyzetben a mez rökkel kell megbeszélni, 
hogy figyeljenek oda az esetleges fakivágásoknál és szólítsák fel a gazdákat az aljnövényzet 
kivágására is.   

Bálintné Balogh Mária képvisel : A Pilisi Parkerd dolgozói sem szedték ki a kisebb fákat, 
amikor a kilátónál vágták az erd t, jelenleg az oda vezet út is be van n ve, alig 
megközelíthet a kilátó.     



17

c) Túlóráról- Nagy András Gábor  

Nagy András Gábor képvisel : Munkaid után nem egyszer járt már a Hivatalban, és 
tapasztalta, hogy a köztisztvisel k még 16 óra után dolgoznak. Érdekl dik, hogy ezt nem 
lehetne e kifizetni a köztisztvisel knek? Továbbá, hogy lehet-e tudni, hogy mennyi órát 
jelent ez havi szinten?  

Somogyi Béla polgármester: Nem kis problémát okoz a túlóra kérdése a közszférában. A 
költségvetési koncepcióban lehet ezen változtatni a bérezéseknél. A Hivatal dolgozóira plusz 
teher hárul, amit csak túlórával tudnak megoldani, ami valakinél jelent s túlórát jelent. A 
túlórát kifizetni nincs lehet ség, csak csúsztatással lehet megoldani.   

Nagy András Gábor képvisel : Kéri, hogy a következ Pénzügyi Bizottsági ülésre készüljön 
felmérés a túlórákról.   

Somogyi Béla polgármester: Ígéretet tesz, hogy elkészítteti az err l szóló anyagot.    

d) Humán papiloma elleni véd oltás anyagi támogatásáról - Bálintné Balogh 
Mária   

Bálintné Balogh Mária képvisel : Megtörtént a szül kkel a megbeszélés a méhnyak-rák 
elleni véd oltással kapcsolatban, de a támogatás mértékér l nem született döntés az el z 
testületi ülésen, hogy mi az a szociális keret, amikor jogosult a család a teljes támogatás 
összegére.  
Javasolja, hogy az egy f re jutó nyugdíjminimum 200%-át (57.000.- Ft) el nem ér családok 
esetében legyen ingyen a véd oltás, mivel az 50 %-os támogatást minden gyermek megkapja.    

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület   

206/2009. (X.15.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -testülete úgy 
dönt, hogy a Humán papiloma vírus elleni véd oltás árából az 
Önkormányzat szociális alapon 100%-os támogatást nyújt 
azoknak a családoknak, ahol az egy f re jutó havi jövedelem 
nem éri el a nyugdíjminimum 200%-át (havi 57.000.- Ft).  

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : azonnal  

e) Futsall pálya körüli kerítés 

 

Csizmadi László  

Csizmadi László képvisel : Érdekl dik, hogy mikor készül el a futsall pálya körüli kerítés, 
mert a gyerekeket elküldik onnan a feln ttek, arra hivatkozva, hogy a foci kirepül a pályáról. 
Volt olyan eset, hogy a labdát nekirúgták a gyerekek az autónak és el kellett hagyni a 
gyereknek a pályát  
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Somogyi Béla polgármester: A kerítés építése folyamatban van, de megpróbálják a lehet 
legolcsóbban elkészíttetni, ez viszont azzal jár, hogy lassabban készül. A kerítésdrót, a 
labdafogó háló és a feszít huzal is már megvan, a többi munka pedig folyamatban van, ami 
néhány héten belül készen lesz.   

- Szelektív hulladékgy jt k 

 
Molnár Tibor  

Molnár Tibor képvisel : Az Arany János utcában a szelektív hulladékgy jt k mell l a szél 
viszi a szemetet, mert nincs id ben ürítve, amikor tele van a gy jt , mellé helyezik el a 
lakosok a szemetet. Megoldást kell találni a problémára, hiszen vannak a községben olyan 
hulladékgy jt k, ami egyik ürítést l a következ ig sem telnek meg.   

Somogyi Béla polgármester: Legjobb megoldásnak a hulladékgy jt k áthelyezését tartaná, 
meg fogja vizsgálni a lehetséges helyszíneket a kiválasztáshoz.   

További napirend az ülés keretében nincs. A polgármester javaslatot tesz a jegyz könyv 
hitelesít ire Sz ke Sándor és Rácz Zsolt képvisel k személyében.   

A javaslatot szavazásra bocsátja és megállapítja, hogy 14 igen szavazattal a testület elfogadta.  

A polgármester ezt követ en az ülést bezárta.   

Kmf.    

                 Somogyi Béla                                                             Szatmári Attila 
                 polgármester                                                                     jegyz

    

Hitelesít képvisel k:     

     Sz ke Sándor                                                                 Rácz Zsolt  

                           


